

香吾山公园2只猴子出逃

街头撒野已有3天,市民喂食需提防

本报讯 (记者张仰强)“快看,树上有猴子!”日前,市民蒋先生致电本报热线反映,24日上午9时许,他开车路过滨河东街行驶至丹桂桥时,看到一棵树上有两只猴子,在枝头跳来跳去,不少市民在树下围观。

记者接到报料赶到现场后,发现两只猴子在树上惬意地或躺或坐,过路市民纷纷投去惊奇的目光。

“哇,快看,这儿有猴子!”旁边的商户李女士往外看到一只猴子后显得很兴奋。据她介绍,这是她第一次在街上看见

猴子。当时,猴子在树上吃市民给的食物,一会儿东望望,一会儿西瞧瞧,样子很可爱。猴子吃完累了,就坐在树上观望。“看到猴子很高兴,我还喊邻居一起出来看猴子。”因为不知道是野生的猴子,还是从旁边的香吾山公园跑出来的,她担心猴子会伤人。

随后,香吾山公园的两名管理人员拿着网子赶到现场,在树下想办法捕猴。他们介绍,由于连日的暴雨,导致香吾山公园“猴山”旁的树枝折断,两只猴子沿着树枝爬下了山,

他们正在设法捕捉猴子。由于猴子比较机警,捕捉难度较大。

26日下午16时许,记者再次来到现场,只见猴子仍待在树上,偶尔跑到树下接过市民手中的香蕉,等一旁的香吾山公园管理人员慢慢靠近时,猴子又迅速跑回了树上。

“市民给它们喂食,若不小心,容易被猴子抓伤。”香吾山公园管理人员担心地说,他们目前已向相关部门反映,希望有关部门能给予支持,让猴子早日回家。



小区绿化带塌陷

24日,温泉三江航天花园的业主报料称,小区公共绿化带发生塌陷。记者在该小区42栋后面的绿化带看到,一块约9平方米的绿化带塌陷,形成一个深坑,造成一座休闲亭垮塌(如图),事发现场已被拉上警戒线,所幸未造成人员受伤。据小区物业员工介绍,事故原因可能和近期频繁下雨有关,目前,他们正在筹备维修。

方达星/摄

党旗,在岗位飘扬

——市公安局交警二大队争创“红旗党支部”活动记略

□图/文 记者 葛建伟 通讯员 洪回德 刘明威

火红的七月,层林尽染,万山红遍。

在咸宁这块红色的土地上,曾有许多基层党组织为了中华民族的解放独立和人民自由幸福,带领广大党员不惜抛头颅、洒热血,前仆后继,英勇斗争,谱写了一曲曲气壮山河的英雄赞歌。

在全面建成小康社会和实现“中国梦”的今天,同样也有许多基层党组织,充分发挥先锋堡垒作用,团结带领广大党员干部群众意气风发地前进在省级战略咸宁实施的征途上;并不失时机地学习“充电”,开展各类“创先争优”活动。市公安局交警二大队党支部就是其中的优秀代表。

今年初,市直机关工委发出了在全市市直机关各级基层党组织开展争创“红旗党支部”活动号召,市公安局交警二大队党支部积极响应参与,并一举获得了此项殊荣。

●奏响争创号角●

在开展争创“红旗党支部”活动时,该大队党支部首先开动员会,宣传发动,周密部署,制订《实施方案》,成立领导小组;明确了争创的目的意义,指导思想,目标要求,时间安排等。争创内容,分为“组织队伍强、制度机制优、学用结合好、服务效能高、示范作用显”5个方面。方法步骤分为“深入宣传发动、认真组织实施、搞好自查申报”3个阶段。活动要求,做好加强领导,即加强对创建“红旗党支部”活动的组织领导。做到抓在手上,抓好平时,抓住关键,做好专题研究和持续推进工作。同时,攻坚克难,即克服骄傲思想,排除畏难情绪,防止求平保稳,原地踏步,停滞不前的思想制约。并且,务求实效,即做到要有业绩、有形象、有合力,确保争创“红旗党支部”活动圆满成功。

目的意义清楚了,目标要求明确了……由此,该大队吹响了争创全市市直机关“红旗党支部”的冲锋号角。

●迈开争创步伐●

准备工作就绪后,该大队迈开了争创“红旗党支部”的铿锵步伐。首先加强党支部建设,大队长金汉才任党支部书记,抓党建,认真履行主体责任,抓业务业绩亮点。教导员洪回德任党支部副书记,以党建工作为主,同时担任一定的业务工作。两人一文一武,一张一弛,搭配互补;为带好队伍,推动工作,打下良好基础。班子成员经常互相沟通,关系融洽;分工明确,职责明晰,班子和谐稳定。同时,该大队还先后开展了“三严三实”专题教育和“三抓一促”、党员志愿者服务,结对帮扶等主题教育实践活动及开展坚持执法为

民、打造特色亮点、警营文化驱动等工作。

据悉,该大队在实施时,除完成规定的动作外,还做到党支部抓好“交通安全示范岗、示范路段、示范街道、示范园区”创建;党小组开展“一对一”帮扶交通事故致贫户、留守儿童、孤寡老人、久病特困党员、残疾人家庭、单亲家庭和困难小企业、农民创业户等“八帮”活动。并主动服务改革进程和全市重大节会及相关活动,做好交管安保工作;主动服务建设发展,工业园区建到哪里,该大队的交管工作就延伸到哪里;主动服务运输粮食、蔬菜、水果等涉及民生民利运输车辆,开通绿色通道,在确保安全前提下,优先放行或减免处罚;主动服务摩托车驾驶员等群体,连续4年为摩托车驾驶员免费赠送头盔15000多个,连续5年为司机和商人发放《温馨提示卡》和《助商服务卡》近10万张;并常年设有便民服务承诺、党员示范岗、优秀互学岗等服务岗位;主动服务党员群体,开展看望住院特困党员民警等党内关怀活动。在警营文化驱动方面,该大队做到警营文化与传统文化、法治文化、廉政文化、市场文化等相结合,融为一体。起到传道德、伦理、礼仪;宣勤政、廉政、清正和锻炼身体、陶冶情操等作用。

●取得争创硕果●

一份耕耘,一份收获。该大队通过一系列的争创活动,取得了丰硕果实。一是组织机构比较规范,即党支部、党小组、妇委会、青年团、家属委员会等一应俱全;硬件设施比较规范,即党员活动室、党支部会议室、廉政教育室、荣誉室、阅览室、文体活动室、训练场等应有尽有;软件建设比较规范,即党建制度,党建网络、党务公开、党建台账、学习园地、宣

传专栏、警营文化等“一条龙”配套;党建工作比较规范,即年度学习、主题活动、“三会”一课、组织生活、评议党员、党员纳新、党内关怀等有序进行。二是书记之间团结合力,班子成员和谐相处。党务、警务同谋划、同部署、同落实、同考核,两务达到了统一。三是“三严三实”专题教育、“三抓一促”主题活动规定动作到位,自选动作创新;在培养、发展、管理党员时,按照从严治党要求,常态化进行。四是相关制度机制等得到很好落实。五是学用结合取得增强武装头脑、净化心灵的效果。学方面达到谋划保障到位、形式方法多样、参学参训落实、读学重点突出、文化作用加强、督学评学到位;用方面达到解放思想有新路、党务警务有新水平、交通管理有新办法、改革创新有新探索。该大队的党务警务工作经验和文明创建工作多次在国家、省、市新闻媒体宣传和全省政法系统,特别是公安系统推广应用。

同时,该大队还先后摘取“全国交通警卫工作红旗单位、全国优秀公安基层单位、全省先进基层党组织”等多顶金光闪闪桂冠。大队长金汉才连续4年荣获“全省公安基层优秀所(队)长”荣誉称号,2014年受到省委、省政府通报嘉奖(110专案);教导员洪回德先后荣获“全国优秀人民警察、公安部二级英模、全省‘五一’劳动奖章、全市‘十佳’民警”等荣誉称号。

采访结束时,记者回头望去,仿佛看到一面鲜艳夺目、熠熠生辉的党旗,正在交通管理岗位上迎风飘扬。啊! 这不正是该大队党支部一班人团结带领全队干警开拓创新,努力拼搏的真实写照吗?

按摩时打个盹 男子被盗万元

本报讯 (记者葛利利 实习生陈欢 通讯员栾娟)原本想去按摩店按摩放松一下,不料却落入了骗子的圈套。身上近万元财物不翼而飞。近日,咸安的陈先生为自己的举动后悔不已。

陈先生今年50岁,在咸安某公司上班。20日下午,他下班回家途中,遇到一名女子搭讪。对方称附近新开了一家按摩店,有优惠活动。陈先生上了一天班,身体有些疲惫,正想休息放松一下,便跟随该女子来到这家按摩店。

在按摩店内,该女子指示陈先生将手上的戒指和外衣裤脱下,放在一旁。然后,她专心给陈先生按摩起来,过了一会,陈先生困意袭来,开始闭目养神。此时,女子起身去拿东西,而陈先生没有在意。过了几分钟后,女子还是没有回来,陈先生发觉不对劲,睁开眼一看,发现自己花了8000元买的戒指不见了,裤子和衣服则丢在一旁。陈先生在裤子口袋一摸,里面的2000元现金也不翼而飞。陈先生立即起身寻找女子,却发现女子早已没了踪影。

目前,陈先生已向公安机关报警。



△教导员、党支部副书记洪回德代表支部上台领取“红旗党支部”奖牌



△面对党旗 庄严宣誓



△军事训练 强健体魄



△执勤训练 提高素质

